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                    Καλλιθέα, 13 Σεπτεμβρίου 2011 
 
                                     
 
                                                                               
                                           Προς 
                 Τους γονείς και κηδεμόνες  των  

μαθητών και μαθητριών                     
του  2ου Γενικού Λυκείου Καλλιθέας 

   
 
 

      Με την έναρξη του νέου σχολικού έτους 2011 - 2012 σας ευχόμαστε υγεία, πρόοδο 
των παιδιών σας και οικογενειακή ευτυχία. 
 

    Με την ευκαιρία αυτή θα θέλαμε να σας επισημάνουμε την ανάγκη της αρμονικής 
συνεργασίας σας με το διευθυντή και τους καθηγητές του Σχολείου μας  και  τη συχνή 
ενημέρωσή σας  για  τη φοίτηση, τη διαγωγή και την επίδοση των παιδιών σας. 
 

    Σύντομα θα ενημερωθήτε για τις ημέρες και τις ώρες που θα μπορείτε να 
επικοινωνείτε και να ενημερώνεστε  από τους καθηγητές, στο χώρο του Γραφείου των 
καθηγητών, για την επίδοση, επιμέλεια, φοίτηση και συμπεριφορά  των παιδιών σας.  
Είναι αυτονόητο ότι οι γονείς μπορούν να ενημερώνονται και  έκτακτα. 
 

    Σας γνωρίζουμε ότι οι εργαζόμενοι γονείς μπορούν να κάνουν χρήση γονικής αδείας, 
για την οποία  χορηγείται σχετική βεβαίωση. 
 

     Η πρόοδος των μαθητών/τριών εξαρτάται κατά το μεγαλύτερο μέρος από την 
τακτική φοίτησή τους, για την οποία ευθύνονται εξ ολοκλήρου οι γονείς. Πρέπει να 
σημειωθεί ότι και η ολιγόλεπτη απουσία του μαθητή/τριας από την τάξη του στερεί την 
αφομοίωση γνώσεων που είναι απαραίτητες για τη μόρφωση και την προετοιμασία 
του/της για τις προαγωγικές και απολυτήριες εξετάσεις στο τέλος του διδακτικού έτους. 
Ο Κηδεμόνας κάθε μαθητή/τριας οφείλει να προσέρχεται το πρώτο δεκαήμερο κάθε 
μήνα, για να ενημερώνεται υπεύθυνα για την φοίτησή του/της. Η κηδεμονία ασκείται 
μόνο από τους γονείς. Ανάθεση της κηδεμονίας σε τρίτο πρόσωπο γίνεται μόνο με 
υπεύθυνη δήλωση του γονέα. Η διάλυση του γάμου πρέπει να δηλώνεται στο σχολείο 
και στην περίπτωση αυτή, η κηδεμονία ασκείται μόνο  από τον γονέα που με δικαστική 
απόφαση έχει την επιμέλεια των παιδιών.  
 

    Το σύνολο των απουσιών που μπορεί να σημειώσει ο μαθητής/τρια κατά την 
διάρκεια του διδακτικού έτους είναι 114 από τις οποίες οι 50 μπορεί να είναι 
αδικαιολόγητες και οι υπόλοιπες 64 πρέπει να είναι δικαιολογημένες. Απουσίες για 
λόγους υγείας ή σοβαρούς οικογενειακούς λόγους μέχρι δύο (2) ημέρες 
δικαιολογούνται από τον κηδεμόνα, δεν πρέπει όμως να ξεπερνούν το σύνολο των δέκα 
(10) ημερών το διδακτικό έτος. Απουσίες δικαιολογούνται και με βεβαίωση 
νοσηλευτικού ιδρύματος ή ιδιώτη γιατρού, στην οποία πιστοποιείται το είδος και η 
διάρκεια της ασθένειας. Το δικαιολογητικό είναι υποχρεωμένος να προσκομίσει ο ίδιος 
ο κηδεμόνας το αργότερο μέχρι και τη δέκατη (10) ημέρα από την επιστροφή του 



μαθητή/τριας στο σχολείο.  Μονόωρες απουσίες και απουσίες χωρίς άδεια 
αποχώρησης από τη Διεύθυνση  δεν δικαιολογούνται. 
 

   Στην ιστοσελίδα του σχολείου μας (http://2lyk-kallith.att.sch.gr) θα βρείτε 
χρήσιμες πληροφορίες που αφορούν τις πανελλήνιες εξετάσεις αλλά και την φοίτηση, 
την επίδοση και την αξιολόγηση των μαθητών μας. 
 

    Για θέματα απουσιών αλλά και για οποιοδήποτε θέμα σχετικό με τη φοίτηση των 
παιδιών τους οι κηδεμόνες μπορούν να ενημερώνονται από τη Διεύθυνση και τον 
υπεύθυνο της τάξης εκπαιδευτικό. 
     

    Οι μαθητές/τριες πρέπει να προσέρχονται έγκαιρα στο σχολείο, πριν από το 
κτύπημα του κουδουνιού και να παρευρίσκονται στην πρωινή συγκέντρωση του 
σχολείου. Το ντύσιμο τους να είναι ευπρεπές και ευρείας κοινωνικής αποδοχής, για να 
αποφεύγονται διαμαρτυρίες μαθητών/τριών και γονέων.  
     
    Η αποχώρηση μαθητή από το σχολείο, πριν από τη λήξη των μαθημάτων,  γίνεται 
μόνο μετά από επικοινωνία με το γονέα – κηδεμόνα, διαφορετικά αποτελεί σοβαρό 
πειθαρχικό παράπτωμα αφού το σχολείο δεν συναίνεσε και δεν ευθύνεται για την 
αυθαίρετη  αυτή αποχώρηση.  
 

    Οποιοδήποτε πρόβλημα προκύπτει μεταξύ των μαθητών πρέπει να αναφέρεται 
αμέσως στη Διεύθυνση και να επιλύεται ΜΟΝΟ με τη μεσολάβηση του Σχολείου και 
ΟΧΙ από τους ίδιους τους μαθητές. Κάθε επιχειρούμενη απόπειρα ή περίπτωση 
αυτοδικίας, παρενόχλησης και εκφοβισμού ανάμεσα στους μαθητές θεωρείται 
ανεπίτρεπτη και θα τιμωρείται αυστηρά.  
     

    Σας ενημερώνουμε ότι δεν επιτρέπεται: α) οποιαδήποτε χρήση των κινητών 
τηλεφώνων από τους μαθητές στο σχολείο, β) το κάπνισμα σε όλους τους χώρους του 
σχολείου, γ) η κατανάλωση καφέδων από τους μαθητές και δ) η αποχώρηση των 
μαθητών χωρίς άδεια από τη Διεύθυνση και επικοινωνία με τον κηδεμόνα. 
 

   Όλα τα βιβλία του Λυκείου βρίσκονται αναρτημένα στον ιστότοπο του Υπουργείου 
Παιδείας Δια Βίου Μάθησης και Θρησκευμάτων:  
http://digitalschool.minedu.gov.gr/ 
 

   Απαλλαγή από το μάθημα των Θρησκευτικών γίνεται με υποβολή αίτησης και 
Υπεύθυνης Δήλωσης και από τους δύο γονείς  το αργότερο μέχρι 30 Σεπτεμβρίου. 
 

    Το εκπαιδευτικό προσωπικό του σχολείου μας θα είναι στη διάθεσή σας για 
οτιδήποτε θα βοηθήσει τα παιδιά σας αλλά και την εύρυθμη και αποδοτική λειτουργία  
του Σχολείου μας.   
             
    Την Τετάρτη 21-9-2011 στις 18:30 θα πραγματοποιηθεί ενημερωτική συνάντηση 
με τους γονείς – κηδεμόνες στο Σχολείο μας και η παρουσία όλων σας κρίνεται ως 
απαραίτητη. 
 
                                                                   Ο Διευθυντής και οι Εκπαιδευτικοί  
                                                                   του 2ου Γενικού Λυκείου Καλλιθέας     



 


